
3’TE

Meteorolojinin uyarısını yaptığı kuvvetli fırtına, Burdur merkez ve ilçelerinde günlük 
yaşamı olumsuz etkiledi. Kent merkezinde çatı uçma tehlikesi nedeniyle sokaklar trafiğe 
kapatılırken, ağaç devrilmeleri ve yapı hasarları yaşandı; Yeşilova’da bir cami güvenlik gerek-
çesiyle geçici olarak ibadete kapatıldı. Yetkililer, olumsuz hava koşulları sürerken vatandaşla-
rı dikkatli olmaları konusunda uyardı.

Türkiye Sağlıklı Yaşlanma Eylem 
Planı ve Uygulama Programı 
kapsamında Burdur’da hayata 
geçirilen “Sağlıklı Yaş Alma 

Okulu”, düzenlenen kapanış 
programı ile tamamlandı.

İl Sağlık Müdürlüğü tara- 
fından yürütülen proje, yaşlı 

bireylerin sağlıklı, aktif ve bilinçli 
bir yaşam sürmelerine katkı sağ- 

lamayı hedefledi. 3’TE

5’TE

3’TE

6’DA

.
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Ulusal Süt Konseyi (USK), çiğ inek 
sütü tavsiye satış fiyatına yüzde 13,36 
oranında zam yaparak 22,22 TL'ye 
yükselttiğini açıkladı.

Buna göre, yüzde 3,6 yağ ve yüzde 
3,2 protein içeriğine sahip çiğ inek sütü 
için tavsiye satış fiyatı, 22 Ocak 2026 
tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, 
üreticinin eline litre başına net geçecek 
şekilde 22,22 TL olarak belirlendi. 
Açıklanan fiyatın çiğ süt desteği hariç 
olduğu belirtildi.

Çiğ süt tavsiye satış fiyatı daha önce 
19,60 TL seviyesindeydi. Böylece fiyatlar 
yüzde 13,36 oranında artmış oldu.

Konseyden yapılan duyuruda, 
soğutma, nakliye ve diğer cari giderlerin 
üretici tarafından karşılanması duru-
munda, bu giderlerin üreticiye ilave 
olarak ödeneceği ifade edildi.

Ayrıca, baz alınan yağ ve protein 
oranlarında her bir dizyen (0,1'lik 
değişim) için artı veya eksi 33 kuruş fark 
uygulanacağı bildirildi.

Duyuruda çiğ inek sütü tavsiye 
satış fiyatlarının Nisan 2026 döneminde 
yeniden değerlendirileceği de vurgulan-
dı.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi Turizm 
Fakültesi, eğitimde kalite 
anlayışını önemli bir 
başarıyla tescilledi. 

Fakülte bünyesindeki 
Turizm İşletmeciliği ile 
Gastronomi ve Mutfak 
Sanatları bölümleri, 
YÖKAK tarafından yetki-
lendirilen Turizm Eğitimi 
Değerlendirme ve Akredi-

tasyon Kurulu (TURAK) 
tarafından 31 Aralık 2025 
itibarıyla 6 yıllık tam akre- 
ditasyon almaya hak kaza- 
narak MAKÜ’yü, aktif öğ- 
rencisi bulunan tüm bö- 
lümleri tam akredite edil- 
miş Türkiye’deki sayılı tu- 
rizm fakülteleri arasına 
taşıdı. 

Güçlü akademik 
kadrosu, yabancı dil 
ağırlıklı eğitimi ve 6+2 

uygulamalı öğretim mo- 
deliyle öğrencilerini sektöre 
doğrudan hazırlayan Fa- 
külte; uygulama oteli, gast- 
ronomi mutfakları ve sek- 
tör iş birlikleriyle dikkat 
çekerken, Dekan Prof. Dr. 
Murat Yeşiltaş da bu başa- 
rının verilen eğitimin nite- 
liğinin açık bir göstergesi 
olduğunu belirterek emeği 
geçen akademik ve idari 
personele teşekkür etti.

FiYAT 
22,22 TL

BURDUR’DAKİ 
ÜRETİCİLERİ DE 

YAKINDAN 
İLGİLENDİRİYOR

MAKÜ- BUTSO KOORDİNASYONU

BURDUR’UN ÇINARLARI SAHNEDEYDİ! 

HEM ÖĞRENDİLER 
HEM EĞLENDİLER

DEVRİLEN ÇAM AĞACINA
HIZLI MÜDAHALE

4’DE

BURDUR'DA 
FIRTINA MESAiSi!

TÜRKiYE’NiN SAYILI
FAKÜLTELERi ARASINA GiRDi

MAKÜ TURİZM FAKÜLTESİ 
KALİTESİNİ TESCİLLEDİ

DAHA DA GÜÇLENİYOR

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Rektörü Prof. Dr. Hüseyin 
DALGAR, Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim Kurulu 
Başkanı Yusuf KEYİK’i makamında ziyaret etti.

Yapılan görüşmede MAKÜ – BUTSO koordinasyonunun daha fazla 
güçlendirmesi amacıyla karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu.

ÇİĞ SÜTTE YENİ TARİFE;

HALICILAR-ÇATAĞIL YOLUNA 
780 METRELİK BARİYER! 2’DE

   



Bucak Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 
jandarma tarafından gerçekleştirilen operasyonda, 
300 gram (6 bin 306 kullanımlık) bonzai ele geçirildi. 
Olayla ilgili yakalanan 2 şüpheli tutuklandı.

Bucak Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, 
uyuşturucu ile mücadele çalışmalarını aralıksız 
sürdüren Burdur İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, 02 
Ocak 2026 tarihinde başarılı bir operasyona daha imza 
attı. İlçe genelinde uyuşturucu madde imal ve ticareti-
ne yönelik yapılan teknik ve fiziki takip sonucu 
belirlenen adrese baskın düzenlendi.

 
Binlerce Kullanımlık Uyuşturucu Ele Geçirildi

Narkotik ekiplerince gerçekleştirilen aramalarda, 
piyasaya sürülmeye hazır halde yüksek miktarda 
uyuşturucu madde bulundu. Operasyonda;

00 gram bonzai (toplam 6 bin 306 kullanımlık) ele 
geçirilerek el konuldu.

2 Şüpheli Tutuklandı
Operasyon kapsamında 

yakalanan H.G. ve N.Ş. isimli 
iki şüpheli şahıs hakkında 
derhal adli işlem başlatıldı. 
Jandarmadaki ifadelerinin 
alınmasının ardından adli 
makamlara sevk edilen 
zanlılar, çıkarıldıkları mahke-
mece tutuklanarak cezaevine 
teslim edildi.

Burdur İl Jandarma 
Komutanlığı, halkın huzur ve 
güvenliği ile gençlerin korun-
ması amacıyla uyuşturucu ile 
mücadelenin kararlılıkla 
devam edeceğini bildirdi.

Karamanlı Belediyesi, 2025 
yılında 115 bin metrekare kilit 
parke yol yaparak büyük bir 
başarıya imza attı. Belediye 
imkanlarıyla yapılan bu çalışma 
sayesinde ilçe bütçesinde 
milyonlarca liralık tasarruf 
sağlandı ve yolların %90’ı 
tamamlandı.

Karamanlı Belediye Başkanı 
Fatih Selimoğlu, 2025 yılı boyun-
ca sürdürülen yol yapım çalışma-
larının bilançosunu paylaştı. 
"Güçlü Belediyecilik" vurgusu 
yapan Başkan Selimoğlu, doğal-

gaz şebeke hattı döşenen mahal-
lelerin yollarının hızla yenilendi-
ğini ve ilçenin modern bir 
görünüme kavuştuğunu belirtti.

30 Milyon Liralık Tasarruf
Yapılan çalışmaların ekono-

mik boyutuna dikkat çeken 
Başkan Selimoğlu, belediyenin 
üretim ve uygulama gücü 
sayesinde büyük bir tasarruf 
sağlandığını ifade etti. Selimoğlu, 
rakamlarla şu tabloyu çizdi:

2025 Yılı Üretimi: 115.000 
metrekare kilit parke yol.

Piyasa Değeri (Sadece 

Parke): 30.000.000 TL.
Dışarıdan Hizmet Alımı 

Maliyeti: 60.000.000 TL.
Belediye imkanlarının etkin 

kullanılmasıyla, ilçeye kazandırı-
lan hizmetin maliyetinin piyasa 
şartlarının çok altında tutulduğu 
vurgulandı.

Yolların %90'ı Tamamlandı
Doğalgaz altyapısı biten 

mahallelerde bekletilmeden 
başlatılan kilit parke çalışmala-
rıyla Karamanlı’nın genel yol 
ağının %90’ı yenilenmiş oldu. 
Başkan Selimoğlu, "Durmak, 
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Uzun süre ulusal ya da yaygın basın yayın organları-
nın bazen fahrî, bazen de kadrolu ve asgarînin de asgarîsi 
bir ücretle olsa da muhabirliğini; İl Temsilciliğini yapmış, 
SGK’dan ve 45 yaşında, yani en verimli çağında emekli 
olmuş, ama zorunlu haller dışında, bugüne kadar hiç evin- 
de yerinde oturmamış; artı özelde haber, genelde de köşe 
yazarlığı yapmış ve yapmaya da devam eden bir gazeteci-
yim! 

Ve şimdiki İstanbul, Ankara, İzmir gibi büyük şehirler 
de ve ulusal basın yayın organlarında çalışan meslektaşla-
rım nasıl çalışıyor ve ne kadar ücret alıyorlar bilmiyorum… 
Ama, İlimiz ve İlimiz ölçeğindeki il ve ilçelerde görev 
yapan, yâni Anadolu da ve bilhassa yerel basın yayın or- 
ganlarında çalışan gazeteci arkadaşlarım lâyıkıyla da ya da 
gerektiği gibi kutlamasalar-kutlayamasalar da 10 Ocak 
tarihi Bir)leşmiş (M)illetler! (BM) Genel Kurulu aldığı bir 
kararla ‘’Çalışan Gazeteciler Günü” olarak isimlendirmiş, 
dolayısıyla da bir şekilde kutlanmasının yolunu açmış! 

O nedenle ben daha yazımın başında, gazetecilerin 
tıpkı ağaçlar gibi ayakta öleceklerine ve mezarda emekli 
olacaklarına inandığımı hatırlatıyor ve birçok adı var ken- 
disi yok olan günlerden biri olarak gördüğüm bu günün 
maksadının hasıl olmasını diliyor ve ister çalışan olsun 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

ister emekli, tüm gazetecilerin günlerini kutluyor, tamamına kaza- 
sız belasız, sağlıklı sıhhatli günler ve bol-bereketli kazançlar diliyor, 
şimdi de bu sembolik gün hakkındaki görüş ve düşüncelerime 
geçmek istiyorum:

BENİM YAŞADIĞIM VE GÖRDÜĞÜM KADARIYLA
TÜRK BASINI EN SIKINTILI GÜNLERİNİ ‘28 ŞUBAT
PİSMODERN(!) DARBESİ SIRALARINDA’ YAŞADI!!

Birçok konuda ve Dünya genelinde olduğu gibi, ülkemizde 
de basın yayın organlarının hiçbiri madden de manen de ve yüzde 
100 ya da sınırsız bir şekilde özgür olmamış-olamamışlardır, bun- 
dan sonra da olamayacaklardır ki, doğru olanı da budur! Çünkü, 
her şeyin azı karar, çoğu zarar olduğu gibi, özgürlüğün gereğinden 
fazla ya da sınırsız olması da bazen zararlı olabiliyor… Daha doğru-
su, başka kişilerin ya da başka kurum ve kuruluşların özgürlükleri-
nin başladığı yerde diğer kişilerin de gazetecilerin de özgürlükleri 
biter-bitmesi gerekir… Yani Yüce Yaratıcının dışında kimse sınırsız 
etkiye, yetkiye, güce, kuvvete ve özgürlüğe sahip değildir ki, istese 
de olamayacaktır! O nedenle, dünyanın hiçbir yerinde ve görünüş-
te ya da gösterişte en demokratik, güya en özgürlükçü ülkelerde 
bile basın yüzde 100 ya da sınırsız bir şekilde özgür değildir! Çün- 
kü, her kurum veya kuruluş içinde olduğu gibi, basın yayın kuru- 
luşları veya medya mensupları arasında da özgürlükleri istismar 
edenler ya da sü�î emelleri-menfaatleri uğruna veya siyasi düşün-
celeri nedeniyle mesleklerini olumsuz yönde kullanan birileri çık- 
mıştır ve bundan sonra çıkabilecektir! Onun için basın yayın or- 
ganları da sınırsız özgürlük yerine sınırlı ama gerçek özgürlük is- 
temeliler! Ve basın mensupları da medya kuruluşları da sahip 
oldukları özgürlüğü de kamunun, milletinin ve devletinin, kısaca 
vatandaşı olduğu ülkesinin millî birlik beraberliğinin tesisinde ve 
devletin bütünlüğünün korunmasına yardımcı olacak şekilde kul- 
lanmalılar! Çünkü hemen herkes gibi basın mensupları da medya 
kuruluşları da vatandaşlarla aynı gemide seyrediyorlar!

Ve Türk basını, (mütâreke basını dahil) 28 Şubat Pismodern(!) 
Darbesi dönemi kadar sansür yememiş, baskı görmemiş, bihakkın 
yayın yapan medya mensuplarının özgürlükleri kısıtlanmamış ve 
medya mensuplarının özgürlükleri ellerinden alınmamıştır! Ki, ben 
28 Şubat döneminde ve Gazeteciler Cemiyeti 2. Başkanı ve Başkan 

Vekili olmama rağmen (sırf sakallı olduğum için) bir seferinde 
askerî gazino da yapılan bir düğüne alınmamışımdır… Ve hemşe-
rilerimin, meslektaşlarımın ve bilhassa okurlarımın iyi bilecekleri 
ya da hatırlayacakları gibi; ben gazetecilik hayatımda ülkemin, 
devletimin ve milletimin millî menfaatlerine halel getirecek, insa- 
nıma zarar verecek, yüzümüzü kızartacak, hattâ genelde İlimin 
ilçelerimin, özelde de şahısların ve bilhassa ailelerin mahremlerine 
girecek hiçbir haber ve yorumu yapmamış olmama rağmen böyle 
bir muameleye maruz kalmışımdır! 

ÇALIŞAN GAZETECİLERİN, İDARECİLERİN
VE ZİRAAT MÜHENDİSLERİNİN GÜNLERİ
KUTLU, KENDİLERİ İSE MUTLU OLSUN!!! 

10 Ocak bizim bayramımız olduğu gibi, sevgili ziraat mühen-
dislerinin de saygıdeğer Mülkiyelilerin-idarecilerin de günleri 
kutluyorum ve tüm ziraat mühendislerimizin ve idarecilerimizin 
tamamına sağlık, sıhhat ve âfiyet dileklerimle birlikte saygı ve 
sevgiler sunuyorum:    

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; bendeniz ‘merkezî yönetimle-
rin de yerel yönetimlerin de çalışan gazetecilere yardımcı olmaları, 
kamuoyunu ilgilendiren olumlu ya da olumsuz icraatlarını ge- nelde 
halka özelde de üst makamlara, diğer etkili ve yetkililere duyurmaları 
konusunda yardımcı olmaları gerekir’ diyorum… Ve bu konuda son 
olarak ‘basın yayın organları ve medya mensupları devletinin millî, 
milletinin âlî menfaatlerini ve bilhassa kişi, aile, kurum ve kuruluşla-
rın özel ve mahrem bilgilerini araştırmadan ve bir şekilde bulduğu-el-
de ettiği özel ve gizli konuları deşifre etmeden devlet ve mil- let yararı-
na analizler yaparak haber ve yorumlar yapmalılar ve bir gün kendi-
lerinin de benzer konuların muhatabı, hattâ mağduru olabilecekleri-
ni unutmamalılar!’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.

Süreli Yerel Yayın

■ YENİ GÜN MEDYA
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Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

GAZETECİLER ‘AĞAÇLAR GİBİ’ AYAKTA
ÖLÜR, ‘MEZARDA’ EMEKLİ OLURLAR!!

 KALPTEN OLMAYAN TEK BİR SÖZCÜK BİLE
YAZMADIM, ASLA DA YAZMAYACAĞIM! 

Nellie Bly
HERKESİN YAYINCI OLDUĞU BİR DÜNYA DA 

KİMSE EDİTÖR DEĞİLDİR. GÜNÜMÜZDE KARŞI 
KARŞIYA OLDUĞUMUZ TEHLİKE BU! 

Scott Pelley

duraklamak, yorulmak yok. 
Her şey güzel ve gözde 
Karamanlı’mız için" diyerek 
hedeflerinin ilçenin tüm 
yollarını konforlu hale 
getirmek olduğunu söyledi.

Emeği Geçenlere Teşekkür
Yol yapım sürecinde 

gece gündüz çalışan ekibe 

teşekkür eden Selimoğlu; 
"İhale aşamasından işçiliği-
ne kadar emeği geçen tüm 
belediye personellerimize, 
müteahhitlerimize ve 
işçilerimize şükranlarımı 
sunuyorum. Mahalle 
sakinlerimize hayırlı uğurlu 
olsun" dedi.

KARAMANLI’DA YOL DEVRİMİ: BİR YILDA 115 BİN METREKARE KİLİT PARKE!
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■ HABER MERKEZİ

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

Tefenni İlçe Devlet Hastanesi bünyesin-
de açılan yeni Diyaliz Merkezi, bölgede-
ki böbrek hastalarının uzun süreli 
bekleyişine son verdi. Modern cihazlarla 
donatılan merkez, uzman kadrosuyla 
çevre ilçelere de hizmet verecek.

Tefenni ve çevre ilçelerde yaşayan 
böbrek hastalarının uzun süredir heyecan-
la beklediği Diyaliz Merkezi, Tefenni İlçe 
Devlet Hastanesi’nde faaliyetlerine 
başladı. Merkezin hizmete girmesi 
dolayısıyla Tefenni Kaymakamı İbrahim 
Cem Deveci ve İl Sağlık Müdürü Dr. M. 
Murat Erk, tesisi ziyaret ederek inceleme-
lerde bulundu.

 Modern Cihazlarla Donatıldı
Ziyaret sırasında hastane yönetimi ve 

Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanı Dr. 
Mevlüt Yaman ile yardımcılarından bilgi 
alan heyet, tedavi gören hastalarla bir 
araya geldi. İl Sağlık Müdürü Dr. M. 
Murat Erk, merkezde kullanılan teknoloji-
nin önemine dikkat çekerek şunları 
söyledi:

"Tefenni İlçe Devlet Hastanemizdeki 
Diyaliz Merkezi, en modern cihazlarla 
donatıldı. Amacımız, hastalarımızın 
tedavi süreçlerini yollarda yorulmadan, 
en konforlu ve güvenli şekilde yönetmek-
tir. Uzman ekibimizle birlikte bölge 
halkına en iyi sağlık hizmetini sunmak 
için çalışmaya devam edeceğiz."

Bölge Halkı İçin
Büyük Kolaylık

Daha önce diyaliz hizmeti almak için 
şehir merkezine veya uzak ilçelere gitmek 
zorunda kalan hastalar, artık kendi 
ilçelerinde modern bir tesise kavuşmuş 
oldu. Sağlık hizmetlerini vatandaşın 
ayağına götürme vizyonunun bir parçası 
olan bu yatırım, Tefenni'nin yanı sıra 
komşu yerleşim yerlerindeki hastalara da 
hizmet verecek.

Kaymakam İbrahim Cem Deveci ve 
beraberindeki heyet, merkezin ilçeye 
hayırlı olmasını temenni ederek tedavi 
gören hastalara acil şifalar diledi.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı, Halıcılar ve Çatağıl köyleri 
arasındaki riskli yolda 780 metrelik 
bariyer imalatının tamamlandığını 
açıkladı. Çocukların ve vatandaşların 
can güvenliğini odağına alan çalışma, 
okul servis güzergâhında ulaşımı daha 
emniyetli hale getirdi.

"780 Metrelik Güvenlik Şeridi"
Çalışmanın detaylarını paylaşan AK 

Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboya-
cı, özellikle okul servislerinin kullandığı 

bu güzergâhtaki tehlikeye 
dikkat çekti. Özboyacı, 
"Özellikle okul servis güzer-
gâhı üzerinde yer alan ve 
yükseklik nedeniyle risk 
oluşturan 780 metrelik köy 
yolunda, yol bariyeri imalatı 
İl Özel İdaremiz tarafından 
teknik standartlara uygun 
şekilde tamamlanmıştır" dedi.

Öncelik Çocukların ve 
Vatandaşın Güvenliği

Yapılan çalışmanın yerel 
yönetim anlayışlarının bir 
parçası olduğunu vurgulayan 
Başkan Özboyacı, şu ifadeleri 
kullandı:

"Vatandaşımızın can 
güvenliğini önceleyen, 

çocuklarımızın emniyetli ulaşımını esas 
alan bu çalışma; hizmet ve çözüm odaklı 
yerel yönetim anlayışımızın somut bir 
göstergesidir. Köylerimizin altyapısını 
güçlendirmeye, güvenli ve sürdürülebilir 
ulaşım için kararlılıkla çalışmaya devam 
edeceğiz."

Tamamlanan bariyer çalışmasıyla 
birlikte, bölgedeki sürücülerin ve servis 
taşımacılığı yapan araçların kış şartların-
da ve gece sürüşlerinde daha güvenli bir 
seyahat imkânına kavuştuğu belirtildi.

Türkiye Sağlıklı Yaşlanma 
Eylem Planı ve Uygulama 
Programı kapsamında 
Burdur’da yürütülen “Sağ-
lıklı Yaş Alma Okulu”, 
düzenlenen kapanış progra-
mı ile tamamlandı. Burdur İl 
Sağlık Müdürlüğü tarafın-
dan hayata geçirilen proje, 
yaşlı bireylerin sağlıklı, 
aktif ve bilinçli bir yaşam 
sürmelerine katkı sağlamayı 
amaçladı.

“Sağlıkla Yaşa, Bilgi ile 
Güçlen; Çınarlar Yarışıyor” 
temasıyla gerçekleştirilen 
kapanış etkinliğinde, progra-
ma katılan büyükler bilgi 
yarışmasında kıyasıya yarıştı. 

Etkinlik, konser programı ile 
renklenirken, katılımcılar 
keyifli ve unutulmaz anlar 
yaşadı. Eğitim süreci, sosyal 
ve kültürel etkinliklerle 
anlamlı bir finalle sona erdi.

Kapanış programına 
Burdur Vali Yardımcısı Vekili 
Yusuf Emre Yiğit de katılarak 
büyüklerle bir araya geldi. 
Yiğit, sağlıklı yaşlanmaya 
yönelik bu tür projelerin 
toplumsal farkındalık 
oluşturması açısından önemli 
olduğuna dikkat çekti.

İl Sağlık Müdürlüğü 
yetkilileri, Bakanlığın temel 
prensipleri doğrultusunda 
yürütülen çalışmaların 
amacının; yaşlı bireyler ve 

özel ihtiyaç sahibi vatandaş-
lar için erişilebilir, etkin ve 
kaliteli sağlık hizmetleri 
sunmak olduğunu vurguladı. 
Toplumun yaşlanmasını bir 
tehdit değil, sosyal bir fırsat 
olarak gören yaklaşımın, 
yaşlı bireylerin fonksiyonel 
kapasitelerini koruyarak 
itibarlı bir yaşam sürmelerini 
hedeflediği ifade edildi.

Yetkililer, Burdur’da 
büyüklerimize yönelik 
yürütülen “Sağlıklı Yaş 
Alma Okulu” projesinin ve 
yaşlılara yönelik sağlık 
hizmetlerinin önümüzdeki 
süreçte artarak devam 
edeceğini belirtti.

BURDUR’DA ÇINARLAR SAHNEDEYDİ! 

HEM ÖĞRENDİLER 
HEM EĞLENDİLER

HALICILAR-ÇATAĞIL YOLUNA 
780 METRELİK BARİYER!

Burdur merkezde park halindeki dorseye 
çarpan kamyonetin sürücüsü yaralandı.

Kaza, Burdur Merkez Keresteciler 
Sitesi’nde meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, İlyas K. (34) idaresindeki 
15 AS 787 plakalı kamyonet, sürücüsü-

nün direksi-
yon hâkimiye-
tini kaybetme-
si sonucu park 
halinde 
bulunan 
dorseye 
çarptı.

Kazayı 
görenlerin 
ihbarı üzerine 
olay yerine 
sağlık ve polis 
ekipleri sevk 
edildi. Kazada 
hafif yaralanan 

sürücü İlyas K., olay yerindeki ilk müda-
halenin ardından ambulansla Burdur 
Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi 
altına alındı.

Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.
■ HABER MERKEZİ
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■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur merkez Konak Mahal-
lesi Belediye Dükkanları 
Sokak'ta, fırtına nedeniyle 
çatılardan parça düşme riski 
oluştu. Polis ekipleri güvenlik 
koridoru oluşturarak caddeyi 
yaya ve 
araç 
trafiğine 
kapatır-
ken, park 
halindeki 
araçlar 
acil 
olarak 
tahliye 
ediliyor.

Mete-
orolojinin 
günler 
öncesin-
den 
uyardığı şiddetli fırtına, dün 
Burdur kent merkezinde 
tehlikeli anlara sahne oluyor.

Konak Mahallesi Belediye 
Dükkanları Sokak üzerinde 
bulunan binaların çatılarında 
rüzgarın etkisiyle kopmalar 
meydana geldiği ihbarı üzerine 
polis ekipleri bölgeye sevk 
edildi.

Güvenlik Şeridi Çekildi
Olay yerine ulaşan emniyet 

ekipleri, çatılardan uçabilecek 
parçaların can ve mal kaybına 
yol açmaması için caddeyi 
boydan boya trafiğe kapattı. 

Güvenlik şeridi çekilen bölgeye 
yayaların girişine de izin 
verilmiyor.

Araç Sahiplerine Acil Çağrı
Polis ekipleri, cadde 

üzerinde park halinde bulunan 
araçların üzerine çatı parçası 
düşme ihtimaline karşı yoğun 

mesai harcıyor. 
Ekipler, megafonlarla 

uyarılar yaparak araç sahipleri-
ne ulaşmaya çalışıyor ve 
araçların güvenli bölgelere 
kaldırılmasını sağlıyor. Sahibi 

bulunama-
yan 
araçların 
çekici 
yardımıyla 
kaldırılma-
sı için de 
hazırlıklar 
başlatıldı.

Vatandaş-
lar Uyarılı-
yor

Fırtı-
nanın 
hızının yer 
yer 80-90 

km/saate ulaştığı Burdur’da 
yetkililer, özellikle yüksek 
binaların altından geçerken 
dikkatli olunması ve mecbur 
kalınmadıkça dışarı çıkılmama-
sı konusunda uyarılarını 
yineliyor. Belediye ekiplerinin 
de riskli bölgelerde teknik 
inceleme başlatacağı öğrenildi.

Burdur genelinde dün sabah 
saatlerinden itibaren etkisini 
artıran kuvvetli rüzgar ve fırtına, 
ağaç devrilmelerine neden oluyor. 
Son olarak merkez Bahçelievler 
Mahallesi Bağkur Evleri mevkiinde 
büyük bir çam ağacı fırtınanın 
şiddetine dayanamayarak devrildi.

 Ekiplerden Hızlı Müdahale
Yolun bir kısmını kapatan ve 

çevre binalar için risk oluşturan 
ağaçla ilgili ihbarın ardından, 
Burdur Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü ile itfaiye ekipleri 
bölgeye sevk edildi. Ekipler, devri-
len ağacı parçalara ayırarak kısa 
sürede yoldan kaldırdı ve ulaşımı 
normale döndürdü.
"Halkımızın Güvenliği
İçin Sahadayız"

Belediye yetkilileri, olumsuz 
hava koşullarının devam etmesi 
nedeniyle ekiplerin tam kadro 
sahada olduğunu bildirdi. Yapılan 
açıklamada şu ifadelere yer verildi:

"Bahçelievler Mahallesi Bağkur 
Evleri’nde rüzgâr nedeniyle devri-
len çam ağacına ekiplerimiz hızla 
müdahale etmiştir. Olumsuz hava 
koşullarına karşı ekiplerimiz 
sahada, halkımızın güvenliği için 
görev başındayız."

Vatandaşlara Uyarı
Meteorolojinin fırtına uyarısının 

sürdüğü hatırlatılırken; vatandaşla-
rın ağaç altlarına araç park etmeme-
leri, çatı uçması ve direk devrilmesi 
gibi risklere karşı dikkatli ve tedbirli 
olmaları istendi.

■ YENİ GÜN MEDYA

Yeşilova ilçesinde etkili olan şiddetli rüzgar nedeniyle 
Merkez Aşağı Camii'nin minaresinde hasar oluştu. 
Olası bir kazayı önlemek amacıyla cami, onarım 
çalışmaları tamamlanana kadar geçici süreyle kapatıldı.

Burdur ve çevresinde etkisini sürdüren şiddetli 
lodos, Yeşilova ilçesinde de hayatı olumsuz etkiledi. 
Edinilen bilgilere göre, fırtınanın etkisiyle ilçedeki 
Merkez Aşağı Camii’nin minaresinde hasar meydana 
geldi.

 Güvenlik Tedbiri 
Olarak Kapatıldı

Minarede 
meydana gelen 
hasarın çevre sakinle-
ri ve cemaat için risk 
oluşturabileceği 
değerlendirilerek acil 
önlemler alındı. 
Yetkililer tarafından 
yapılan açıklamada, 
olası bir yıkılma veya 
parça düşmesi riskine 
karşı caminin ibadete 
kapatılması kararlaş-
tırıldı.

Onarım Çalışmaları 
Başlatılacak

Hasar gören 
minarede teknik incelemelerin yapılacağı ve onarım 
sürecinin hızla başlatılacağı bildirildi. Yapılan duyuru-
da şu ifadelere yer verildi:

"Olası risklere karşı gerekli kontroller ve onarım 
çalışmaları tamamlanana kadar camimiz geçici süreyle 
ibadete kapatılmıştır."

Fırtınanın dindiği ve teknik güvenliğin tam olarak 
sağlandığı ana kadar caminin kapalı kalacağı, çalışma-
ların ardından tekrar hizmete açılacağı öğrenildi.

ÇATI DÜŞME RİSKİ 
NEDENİYLE CADDE KAPATILDI

DEVRİLEN ÇAM AĞACINA
HIZLI MÜDAHALE

BURDUR'DA FIRTINA MESAiSi
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1520 Temmuz ayında İstanbul’da bir veba salgını nedeniyle Edirne’ye 
hareket eden 1. Selim, Çorlu’da sırtındaki veba yumrusunun azması ve sağlığını 
iyice bozması nedeniyle burada mola vermek zorunda kaldı. Birkaç ay sonra da 
öldü.

Yerine oğlu Manisa Valisi Süleyman geçti: 1520
1. Selim’in sekiz yıllık kısa süren iktidar dönemi, Osmanlı Devleti için 

geleceğe dönük önemli dönüşümlere ve değişikliklere zemin hazırlamıştır. 
Doğu meselesine radikal çözüm getirmesi Osmanlı devleti açısından tarihi 
önemdedir. Döneminin Anadolu üzerinde en önemli rakibi olan Safevî Devleti-
ne darbe vurması, Memlük Devletini tarih dışına çıkarması, bu iki meselede 
kesin ve radikal bir şekilde Osmanlı hâkim sını�arının ideolojisi olan Sünni İslam 
Düşüncesini öne çıkarması toplumsal ve siyasi hayattaki önemli bir dönüşümün 
işaretini oluşturmuştur. Ancak hilafeti kişisel olarak devraldığı, çocuklarına miras 
bıraktığı yönündeki bilgilerin hakikati temsil etmediğini belirten Feridun 
Emecen, “bizzat kendisinin hilâfeti devralarak bu görevi ahfadına miras 
bıraktığı yolundaki bilgilerin doğruluğu şüphelidir. İstanbul’da iken Ayasofya’da 
düzenlenen bir törenle hilâfeti halifeden devraldığı rivayetinin tarihî bir değeri 
yoktur. Yavuz Sultan Selim’in İslâm dünyası üzerinde bütünleştirici bir lider 
sıfatını haiz olması dönemin bazı kaynaklarınca ‘hilâfet tahtının sultanı’ 
şeklinde anılmasına yol açmıştır. Resmî belgelerde ise Mekke ve Medine’nin 
koruyucusu (hâdimü’l-Haremeyn) unvanıyla zikredilmiştir.” ifadelerine yer verir. 
(*150)   

Süleyman, sancak beyi olarak bulunduğu Manisa’da kendisine babasının 
ölüm haberi verilince Eylül 

KANUNİ SULTAN SÜLEYMAN (1. SÜLEYMAN) DÖNEMİ (1520-1566)
1520 tarihinde maiyetiyle birlikte İstanbul’a gelip tahta tek varis olarak 

oturdu. İktidarının ilk ayında da Şam valisinin isyanıyla karşı karşıya geldi. Eski 
Memlük Emiri Canbirdi Gazali’nin isyanına Safevî müdahalesi ihtimali endişeye 
sebep olduysa da ayaklanma kısa sürede bastırıldı. Bu somut gelişme, Kanu-
ni’ye, siyasi iktidarını konsolide etme, kadim gaza geleneğinin canlandırma, 
toplumsal ve siyasi kuvvetlere yön verme ihtiyacına işaret ettiğini gösterdi. 

BELGRAD VE RODOS’UN STRATEJİK ÖNEMİ
Kanuni’nin Batı’ya yönelik gaza siyasetini canlandırmada kurduğu stratejisi-

nin iki boyutu bulunmaktadır. Biri kuzeyde Belgrad diğeri güneyde Rodos 
Adası… Belgrad, Orta Avrupa’nın kilididir. Belgrad bir kez alınınca bütün Orta 
Avrupa kentleri Osmanlı atlarının nalları altında kalacaktır. Güneyde Doğu 
Akdeniz’deki İstanbul-Kahire su yolunun üzerindeki son derece stratejik Rodos 
Adası ise Akdeniz hakimiyetinin üs ve sıçrama tahtası işlevindedir. Bu harekâtı 
müteakiben Viyana önlerine kadar uzanacak olan Macar fütuhatı başlar. Bu 
sürecin finansmanı Osmanlı hazinesinin mevcut durumunu aşmaktadır. Kanuni 
de tahrir defterlerinin sayfalarını karıştırma yolunu seçer. Ancak bu askeri 
siyasetler, Anadolu’da sürmekte olan Celali isyanlarının harlanmasına, vergiden 
bunalmış olan köylü kitlelerinin memnuniyetsizliğine, göçebe demokrasisine 
bağlı Türkmen isyanlarının alevlenmesine, tasfiye edilmiş eski beylerin kalıntıla-
rının dedelerinin topraklarına yeniden kavuşma umuduyla harekete geçmeleri-
ne, Safevi etkisinin zemin bulmasına zemin hazırlar. 

AVRUPA’DAKİ JEOPOLİTİĞİN ELVERİŞLİLİĞİ
Belgrad seferi, Kanuni’nin ilk seferidir. 

Belgrad’ı dedesi Fatih alamamıştı. Belgrad 
seferi, Kanuni’yi bu bakımdan da kamçıla-
maktadır. Şartların da çok uygun olduğu 
görülmektedir. Avrupa birbirine girmiş, 
paramparçadır. Habsburg hanedanından 5. 
Karl, 1519 yılında imparator seçilmiştir. 
Rakibi Fransa Kralı 1. François (Funsuva) 
1521 yılında İtalya’nın kuzeyindeki Milano 
dukalığı üzerindeki rekabet, hanedanlar 
arası çelişkiler ve Fransa’nın kendini dört bir 
yandan kuşatılmış hissetmesi yüzünden 5. 
Karl’a savaş açtı. Belgrad’a sahip olan 
Macarlar ise içe dönüktüler. 1516 yılında 
dokuz yaşında kral olan 2. Lajos (Layoş), 
otorite kurabilecek yaşta değildir. Şartların 

elverişliliği Belgrad’ın kolay lokma olmasını sağladı.      
Kanuni, Batı’daki Osmanlı genişlemesinin önünde set oluşturan Belgrad 

zaferini müteakiben gene büyük ecdadının başarısızlığa uğradığı Rodos’a 
yöneldi. Rodos, Akdeniz hakimiyeti bakımından stratejik önemdeydi. Ada, trafiği 
yoğun ve işlek bir deniz hattı olan İstanbul-Kahire yolu üzerindeydi ve askeri bir 
Hıristiyan üssü durumundaydı. Belgrad zaferindeki kapıkulu topçusunun 
cehennem kuvveti 1522 yılında Rodos’un alınmasında da belirleyici ve büyük 
bir rol oynadı.

DEVAM EDECEK
Kaynak:
(*150) TDV Ansiklopedisi- s. 413- https://cdn2.islamansiklopedisi.org.tr/dos-

ya/36/C36011972.pdf 

Fatih ÖZCAN

Orta Asya’dan batıya
(Mâverâünnehir’e)
kayan Türk Tarihi

(Türk Orta çağı -Orta Avrupa’da Türkler)-91

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) 
Rektörü Prof. Dr. Hüseyin DALGAR, Burdur 
Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK’i makamında 
ziyaret etti.

Yapılan görüşmede MAKÜ – BUTSO koordi-
nasyonunun daha fazla güçlendirmesi amacıyla 
karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu.

• Kurumların faaliyetleri, 
• Kurumlar arası diyalog ve iş birliğinin 

güçlendirilmesi, 
• BUTSO’nun ilçelerde üyelerine ve 

öğrencilerine verdiği eğitimler, destekler, 
• İşletmelerin bireysel sorunları, 
• Akredite Oda ve Akredite Üniversite 

faaliyet ve planları etraflı bir şekilde ele alınırken;  
• Meslek Yüksek Okullarındaki öğrencile-

rin özel sektörde staj ve istihdamı,
•  Akademisyenlerin bakış açısı ve saha 

çalışmaları,
•  Üniversitenin öğrencilerine Oda’nın da 

üyelerine karşı her yeni dönemde artan sorumlu-
lukları,

•  MAKÜ’de yeni açılan bölümlerin güncel 
durumları ve özellikleri hakkında karşılıklı 
değerlendirme ve fikir alışverişlerinde bulunul-
du.  

• Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ile 
Burdur Ticaret ve Sanayi Odası’nın iş birliği ve 
koordinasyonunun sürdürülebilirliği vurgulandı. 

“Oda olarak her dönemde 
sorumluluklarımız artıyor”

BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
KEYİK yaptığı konuşmada: “Burdur Ticaret ve 
Sanayi Odası olarak eğitim- öğretime yıllardan 
beridir çok önem veriyoruz.  Çünkü eğitim ve 
öğretimi sosyal sorumluluk olarak görüyor, 
toplumumuza karşı sorumluluğumuz olarak 
misyon ediniyoruz. Her dönemde daha iyi olmak 
zorundayız, her dönemde sorumluluklarımız 
artıyor. Meslek Yüksek Okullarımızla yaptığımız 
protokol gereği de öğrencilerimize staj ve 
istihdam alanlarında tam destek sağlıyoruz. 

Fırsat buldukça görüştüğümüz Sayın Rektö-
rümüz Prof. Dr. Hüseyin DALGAR ve ekibiyle 
bugün bir kez daha bir araya geldik.

 Kurumlarımızın daha fazla iş birliği içerisin-
de çalışması için ve koordinasyonumuzu 

artırmak üzere güncellemelerde bulunduk. 
Üniversitemizin çalışmalarından ve başarıların-
dan duyduğumuz memnuniyeti dile getirdik. 
Ülkemizin ve ilimizin geleceğini yönlendirecek 
olan ve bu yıl açılan bölümler hakkında bilgi 
edindik. 

Mehmet Akif Ersoy Üniversitemizin ulusal 
ve uluslararası alanlarda ulaştığı başarılardan 
dolayı Sayın Rektörümüzü ve akademisyenleri-
mizi tebrik ediyor, bugünkü ziyaretlerinden 
dolayı kendilerine şükranlarımı sunuyorum” 
dedi. 

MAKÜ’nün Faaliyetleri ve Başarıları
MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin DALGAR 

da; 
Özel sektörde staj yapan öğrencilerin 

istihdam oranları, 
Yurt içi ve uluslararası diyaloglar- fuar 

çalışmaları, 
MAKÜ’nün Batı Akdeniz Bölgesindeki, 

ulusal ve uluslararası platformlardaki başarıları, 
Yurt dışından gelen yabancı öğrencilerin 

eğitim- öğretimleri, 
MAKÜ akademisyenlerinin güncel misyon 

ve vizyonları, 
Projeler, 
Sosyokültürel etkinlikler, 
Bilimsel üretim, 
Mikro yeterlilik programları, 
Üniversitede görev yapan öğretmenlerin 

kendi bölümlerine göre sanayi ve özel sektörle bir 
araya gelmesi amaçlı faaliyetler ve de 

Eğitim programlarına dair yaptıkları çalış-
maları aktardı;  

Kampüste geliştirilen ve uygulanan prog-
ramlar, 

Sistemler, faaliyetler ve MAKÜ Senatosunun 
ülkeye örnek olan çalışmaları hakkında detaylar 
verdi, 

Ev sahipliği için Başkan Yusuf KEYİK ve 
beraberindeki Yönetim Kuruluna teşekkür etti. 

Ziyarette; MAKÜ Meslek Yüksek Okulları 
Koordinatörü Doç. Dr. Ragıp YILDIRIM Rektör 
Prof. Dr. Hüseyin DALGAR’a eşlik ederken, 
karşılamada BUTSO Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Hasan Ali DALDAL, Yönetim Kurulu 
Üyesi Barış ULUHAN ve Genel Sekreter Sedat 
ÖZ de hazır bulunarak, görüşlerini dile getirdiler. 

MAKÜ- BUTSO KOORDİNASYONU

DAHA DA GÜÇLENİYOR
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Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Turizm Fakültesi, eğitimde kalite 
ve sürdürülebilir başarı anlayışını bir kez 
daha tescilledi.

Fakülte bünyesinde yer alan Turizm 
İşletmeciliği ile Gastronomi ve Mutfak 
Sanatları bölümleri, Yükseköğretim Kalite 
Kurulu (YÖKAK) tarafından yetkilendirilen 
Turizm Eğitimi Değerlendirme ve Akreditas-
yon Kurulu (TURAK) tarafından 31 Aralık 
2025 itibarıyla 6 yıllık tam akreditasyon 
almaya hak kazandı. Aldığı tam akreditas-
yon ile MAKÜ Turizm Fakültesi tüm bölüm-
leri tam akredite edilmiş sayılı turizm 
fakültelerinden birisi oldu.

2013 yılında eğitim-öğretim faaliyetleri-
ne başlayan MAKÜ Turizm Fakültesi; güçlü 
akademik kadrosu, yabancı dil ağırlıklı 
eğitim yapısı ve uygulamaya dayalı öğretim 
modeliyle Türkiye’de lisans düzeyinde 
turizm eğitiminin öne çıkan fakülteleri 
arasında yer alıyor. Fakültede aktif olarak 

eğitim veren Turizm İşletmeciliği ve Gastro-
nomi ve Mutfak Sanatları bölümleri, 6+2 
uygulamalı eğitim modeli ile öğrencilerini 
sektöre doğrudan hazırlıyor. 

Bu model kapsamında öğrenciler ilk üç 
yıl teorik eğitim alırken, son sınıfta iki yarıyıl 
boyunca turizm işletmelerinde ‘İşletmede 
Mesleki Eğitim’ uygulamasına katılıyor. 
Ayrıca zorunlu yaz stajları ve birinci sınıftan 
itibaren yürütülen uygulamalı dersler, 
öğrencilerin mesleki becerilerini pekiştiriyor.

Fakültede yabancı dil eğitimine de özel 
önem veriliyor. İngilizcenin yanı sıra Alman-
ca ve Rusça gibi ikinci ve üçüncü yabancı 
diller, öğrencilerin uluslararası turizm 
sektöründe rekabet gücünü artırmayı 
hedefliyor.

MAKÜ, uygulama alanlarında öğrenci-
lerine sektör deneyimi sunuyor

Uygulamalı eğitim altyapısı açısından 
da güçlü imkânlara sahip olan Fakülte; beş 
yıldızlı Lavanta Tepesi Hotel, Gastronomi ve 
Mutfak Sanatları Uygulama Mutfağı, Kitap 

& Kahve Kafeteryası ve Burdur şehir merke-
zinde yer alan Taş Oda Gastronomi Mutfağı 
gibi uygulama alanlarıyla öğrencilerine 
gerçek sektör deneyimi sunuyor. Bu alanlar-
da öğrenciler hem ders uygulamalarını 
gerçekleştirebiliyor hem de kısmi zamanlı 
çalışma ve istihdam olanaklarından faydala-
nabiliyor.

Akademik eğitimin yanı sıra öğrencile-
rin kariyer gelişimine de katkı sağlayan 
Fakültede; Okul-Sektör Buluşmaları, sektör 
söyleşileri, paneller ve birebir görüşmeler 
düzenleniyor. Antalya ve Bodrum başta 
olmak üzere Türkiye’nin önemli turizm 
destinasyonlarından gelen sektör temsilcile-
ri, öğrencilerle doğrudan temas kurma 
imkânı buluyor. Ayrıca Profesyonel Otel 
Yöneticileri Derneği (POYD) ile yapılan iş 
birlikleri, öğrencilerin sektöre geçiş sürecini 
destekliyor.

Elde edilen tam akreditasyon başarısı, 
Fakültede yürütülen eğitim-öğretim faaliyet-
lerinin; akademik kadro yeterliliği, güncel 

müfredat yapısı, öğrenci merkezli yaklaşım 
ve paydaşlarla kurulan iş birlikleri açısından 
ulusal kalite standartlarıyla uyumlu olduğu-
nu ortaya koydu. Her iki bölümün de tam 
akredite edilmesiyle MAKÜ Turizm Fakülte-
si, Türkiye’de bu başarıyı yakalayan sayılı 
turizm fakülteleri arasında yer aldı.

MAKÜ Turizm Fakültesi tüm bölümleri 
tam akredite edilmiş sayılı turizm fakültele-
rinden birisi

Konuya ilişkin değerlendirmede bulu-
nan MAKÜ Turizm Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Murat Yeşilştaş, şunları söyledi:

“Turizm İşletmeciliği ve Gastronomi ve 
Mutfak Sanatları bölümlerimizin TURAK 
tarafından tam akreditasyon alması, Fakülte-
mizde verilen eğitimin niteliğinin açık bir 
göstergesidir. Bu başarıyla Fakültemiz, aktif 
öğrencisi bulunan tüm bölümleri tam 
akredite edilmiş sayılı turizm fakültelerin-
den biri olmuştur. Sürece özveriyle katkı 
sunan tüm akademik ve idari personelimize 
teşekkür ediyorum.”

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Turizm Fakültesi, yürüttüğü nitelikli eğitim anlayışını önemli bir başarıyla taçlandırdı. Turizm İşletmeciliği 
ile Gastronomi ve Mutfak Sanatları bölümlerinin 6 yıllık tam akreditasyon almasıyla birlikte Fakülte, Türkiye’de tüm bölümleri tam akredite edilen 
sayılı turizm fakültelerinden biri olmayı başardı. Bu gelişme, MAKÜ’nün turizm eğitiminde ulaştığı kalite seviyesini bir kez daha ortaya koydu.

TÜRKİYE’NİN SAYILI FAKÜLTELERİ ARASINA GİRDİ

MAKÜ TURİZM FAKÜLTESİ 
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